

秦启光率党外代表人士走访调研企业时指出 在凝聚共识建言资政上发力 为荣昌发展作出更大贡献

本报讯(融媒体中心记者 杨丽丹)9月1日,区委常委、统战部副部长秦启光率党外代表人士到我区重点工业企业走访调研。他指出,党外代表人士要充分发挥自身优势,聚焦发展大局,围绕科技创新,在建言资政和凝聚共识上双向发力,汇聚智慧力量,携手共促荣昌经济社会高质量发展。

当天,秦启光一行走进重庆唯美陶瓷有限公司、惠达智能家居(重庆)有限公司、重庆电子电路产业园等地,详细了解企业生产流程、运营模式、产品销量、环境保护等情况。

秦启光对各企业在行业领域中取得的成绩表示肯定。他说,制造业是国民经济的主体,是推动经济高质量发展的关键和重点。各企业要强化创新驱动,加大技术改造、创新研发和管理力度,深挖内部潜力,不断提高企业核心竞争力。

秦启光指出,党外代表人士要进一步提高认识,增强凝聚力和向心力,把思想和行动统一到市委及区委决策部署上来。要积极履职尽责,切实发挥各自专业优势与服务职能,主动走访调研,全面、深入了解我区经济发展情况。要聚焦科技创新,积极发挥智囊团人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,围绕地方经济发展建言献策、吸引人才,提升服务的针对性和实效性,为荣昌争当成渝地区双城经济圈桥头堡“排头兵”作出更大贡献。

李皓在2021年度党员教育管理工作推进会上指出 开创党员教育管理工作新局面 为高质量发展凝聚强劲动能

本报讯(融媒体中心记者 魏霞)9月1日,我区召开《2019—2023年全国党员教育培训工作规划》实施情况中期评估工作部署暨2021年度党员教育管理工作推进会。区委常委、组织部部长、荣昌高新区党工委书记、管委会主任李皓出席会议并讲话。他指出,全区各级党组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实做好新时代党员教育管理工作,引导全区党员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为全区高质量发展凝聚强劲动能。

会上,区委组织部有关负责人就《2019—2023年全国党员教育培训工作规划》实施情况中期评估工作作安排部署,通报全区党员教育管理工作有关情况;区委教育工委、区税务局、昌州街道有关负责人就党员集中轮训工作作交流发言。

李皓强调,全区各级党组织要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,切实增强抓好党员教育管理的责任感、使命感,自觉把相关要求转化为务实举措、具体行动,贯穿到党员教育管理工作的全过程、各方面,推动全面从严治党要求落实到每名党员。要从《中国共产党党员教育管理工作条例》《规划》中找方向,进一步明确工作任务,从严从细抓好贯彻落实,持续提升党员教育管理工作质量。要从具体实践中找抓手,不断创新新时代党员教育管理工作的有效载体,真抓实干、久久为功,以更加有效的工作方法,增强党员教育管理的实效性。

区级有关部门、各镇街党(工)委、各人民团体、在荣昌级部门直属机构、区属国有重点企业相关负责人等参加会议。

我区开展行业协会商会 收费专项整治

本报讯(融媒体中心记者 蒋坤红 通讯员 刘君秀)9月1日,区民政局传来消息,继前期自查自纠、清理确认后,该局将于本月中旬前,联合区发展改革委、区市场监管局,对全区55个行业协会、33个商会的收费情况开展全覆盖抽查检查,对行业协会商会存在的涉企违法违规收费行为进行清理规范和专项整治。

本次清理规范和专项整治内容主要有15项,包括行业协会商会强制或变相强制入会并收取会费,只收取会费不提供服务,利用法定职责或行政权力委托、授权事项违规收费,通过评比达标表彰活动、职业资格认定等违规收费,强制市场主体提供赞助、捐赠、订购有关产品或刊物等违法违规行为。

“我们将通过‘三步走’,标本兼治违法违规收费行为,确保整治各项任务按步推进、按期完成、取得实效。”区民政局相关负责人介绍。

检查整治过程中,我区将持续规范行业协会商会收费工作,通过收费自查、会费抽查和经营服务性收费“回头看”等措施,全面清理取消并限期退还违法违规所得,确保存在的问题整改到位。同时,加大日常检查、行政约谈、抽查审计、督促指导力度,对乱收费保持高压态势;建立健全收费长效监管机制,引导行业协会商会进一步增强勤俭办会意识和服务能力,进一步减轻企业负担,促进全区行业协会商会规范健康发展。

荣昌230余名灵活就业人员 开户缴存住房公积金

本报讯(融媒体中心记者 侯星宇 金红梅)记者昨日从区住房公积金分中心了解到,自重庆正式启动灵活就业人员参加住房公积金制度试点以来,政策推行仅20余天,我区已有230余名灵活就业人员开户缴存住房公积金。

据了解,试点初期,我市推出按月缴存、一次性缴存、自由缴存三款产品。就我区灵活就业人员开户情况来看,选择按月缴存的占总开户数的20%,选择一次性缴存和自由缴存的占总开户数10%,其余的尚在选择中。另外,开户人数多为年轻人,主要从事餐饮服务、快递外卖、建筑装修、清洁卫生等行业。

家住昌元街道的市民小罗就是其中之一。“我一直有买房子的打算,住房公积金贷款利率低,与目前商业性住房贷款相比,可以节省不少贷款利息。”小罗说,“我办理的是按月缴存产品,如果贷款40万元、20年还清,可以节省贷款利息约15万元,非常实惠。”

该中心相关负责人提醒广大市民,灵活就业人员指个人缴纳社保的无房人士,缴存人只需通过微信或支付宝小程序进入“重庆公积金”,即可线上完成开户、选择产品和缴款等操作。如有疑问,可到区住房公积金分中心,以及农、建、中、工、农商、三峡六家商业银行经办网点了解咨询。

“让文明成为城市之魂, 让美德成为立身之本”



共同创建一个卫生、和谐的生活环境,构建一座美丽、环保的文明城区,是荣昌人民的梦想、也是行动的目标。自我区开展全国文明城市创建工作以来,广大市民“创文”主人翁意识逐渐增强,大家表示,将尽自己所能,积极参与创建工作,共同提升城市文明面貌。

市民罗亚东有5年的驾龄,对于文明驾驶,他有自己的看法:“开车不打接电话,宁停三分不抢三秒,文明会车,礼让行人,做一名遵守交通法规的合格驾驶员。”

“要爱护小区环境,不践踏花草、破坏绿化,不随处吐口香糖弄脏环境,乘坐电梯先下后上,遇见老人主动搀扶。”汇宇建材小区业主叶青说。

今年34岁的黄代娟经营着一家装饰画店面,她和老公因诚信经营赢得很多“回头客”。她说:“我们做生意的,一定要确保产品质量过硬、售后服务有温度,童叟无欺,用装饰画把小家变美,用行动让城市变美。”

张或荣小朋友说:“我要尊敬父母、孝敬老人,多帮爸爸妈妈做家务,同时认真学习知识,将来做有用的人。”

“创建全国文明城市不分你我他,人人都是主人翁,人人都应该参与创建工作。”汽车销售店负责人周红娟说:“自觉规范个人行为,及时劝阻不文明现象,努力创造整洁优美、和谐有序的城市环境。”

“学校之外,做到规范自己行为,

说文明话、办文明事、做文明人;学校之内,引导学生相互谦让、垃圾入筒、爱护公共环境,争做高素质人。”荣昌中学教师蒋帆表示。

学院路小学教师汤华,近日带9岁孩子参加了团区委举办的“争做创文小卫士”亲子志愿服务活动。她笑着说:“教育一个孩子、带动一个家庭、文明整个社会。创建文明城区是我们共同的心愿,美好生活需要你我奉献,城区变美,从‘娃娃’抓起。”

市民刘崇宇说:“在图书馆、美术馆等公共场所,要有序排队入场,不随意触摸展品,不大声喧哗,自觉维护良好的公共场所秩序。”

花店业主杨佳说:“文明不能只停留在口头上,应从点滴做起,在行

动上见成效。作为一个花店经营者,文明经营就是对文明城区创建工作的大力支持。我会落实‘门前三包’,不乱扔、乱堆修剪的花枝枯叶、包装彩带等,维护市容环境干净整洁。”

“参与垃圾分类,是共建绿色家园的重要一环。我们要认识到垃圾分类的重要性和必要性,养成垃圾分类的好习惯,为改善生活环境作努力,为创建全国文明城市作贡献。”市民王成章表示。

融媒体中心记者 罗玲

荣昌在创文
我要这样做

我为群众办实事

荣昌高新区管委会

升级园区道路 企业运输更便利

本报讯(融媒体中心记者 段通宇 通讯员 闵有钱)近日,在荣昌高新区荣隆工业园绿色食品产业园区内,工人们正在对道路两旁的人行道进行铺装作业——该道路升级改造工程预计今年12月20日完工投用,为园区企业提供更好的运输条件。

“对这条道路进行改造升级,主要是解决原有的路况问题。”荣昌高新区

管委会有关负责人介绍。原来,该道路由于雨污水管网破损严重,导致道路路况较差,严重影响周边企业车辆和群众出行。

针对这一情况,该管委会结合“我为群众办实事”实践活动,从解决企业最关心、最直接、最现实的问题入手,立即研究解决措施,决定对该道路进行升级改造,以改善交通条件,营造良好的

营商环境。

道路升级改造项目总投资5000余万元,其中改造道路里程4.5公里,基础设施升级、管网改造20公里。

“主路的污水主管网改造和电力设施排管改造工程现已完成,我们正对两侧的人行道进行铺装和完善,下一步将进行路灯改造和沥青铺设。”施工单位现场负责人介绍。

万灵镇

整治危岩滑坡 群众睡上安稳觉

本报讯(融媒体中心记者 段通宇 通讯员 刘东升)“每到大雨天气,屋后山坡上就有泥沙滑下,晚上觉都睡不安稳。如今看着工人们正对山体进行加固,我的心踏实多了。”近日,万灵镇尚书村5社村民李西平笑着说,他的房屋后,山坡裂痕险峻工程进入收尾阶段,现场繁忙而有序。

今年1月,万灵镇尚书村村支两委接到李西平的诉求,希望政府可以解决他家屋后山坡裂痕和山体滑坡的风险。

接到诉求后,该村村支两委立刻

向镇党委政府进行情况汇报,镇里第一时间安排人员对现场进行勘察。

“根据勘探实情,该地山体确实出现裂痕和滑坡的风险。”万灵镇有关负责人介绍。

该镇党委政府按照地质灾害向区规划自然资源局上报后,该局组织专业地质队对李西平屋后山坡进行进一步勘察,收集相关数据并编制处置工程事宜。

“今年8月初,降险处置工程落地开工,我们根据应急处置方案,在施工现场设置防护栏和警示标语。工程预

计9月初完工,届时,周边群众的安全将得到切实保障。”施工现场相关负责人说。此次危岩治理工程总投资7.6万元,治理障碍危岩带共计50米,工程完工后,危及周边4户村民的安全隐患将得到彻底解决。

“下一步,我们将继续完善防灾减灾体系建设,扎实做好各类地质灾害防治工作,同时结合‘我为群众办实事’实践活动,以更高标准,更实举措解决好群众急难愁盼问题,不断增强辖区群众的获得感和幸福感。”该镇相关负责人说。

本报记者 蒋坤红 通讯员 罗云路

“看到孩子积极改造、健康向上的模样,我们很欣慰。多亏了‘远程会见’,让我们有机会‘面对面’为孩子加油打气。”近日,区司法局远程会议室内,市民李先生夫妇对“远程会见”机制竖指称赞。

李先生的女儿自进入重庆女子监狱服刑后,一家人有1年没见过面。本次“远程会见”中,年迈的夫妻俩终于在视频连线中见到女儿,一家人相互嘘寒问暖,加油鼓劲,不禁喜极而泣。

据悉,“远程会见”机制,是区司法局依托重庆市司法行政系统远程视频会见帮教平台,通过远程视频的方式进行安置帮教服务,激励服刑人员积极改造、顺利回归社会的服务举措。

在新冠肺炎疫情背景下,创新实施的“远程会见”机制是加快基层社会治理现代化的有力举措,不仅打通了安置帮教服务群众“最后一公里”,更保障了特殊时期社会的和谐稳定。”该局相关负责人介绍。截至目前,该局已组织开展视频连线73场。

区司法局
远程会见助推「亲情」帮教

坚持不懈用延安精神教育广大党员、干部

(上接1版)

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,我们必须大力弘扬延安精神,凝聚风雨无阻向前进、越是艰险越向前的奋进动力。新的征程上,每一名党员、干部都要始终把坚定正确的政治方向

作为共产党人的立身之本,以坚定的理想信念砥砺对党的赤诚忠心,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;都要始终把解放思想、实事求是作为共产党人成就就业的思想路线,不断锤炼理论联系实际、求真务实的思想品格和作风;都要始终把人民放在心中最高位置,铭记“江山就是人民,人民就是江山”,切实践行以人

民为中心的发展思想;都要始终保持自力更生、艰苦奋斗的政治本色,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,攻坚克难、奋勇前进。

习近平总书记深刻指出:“我们党之所以历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息,就是凭着那么一股革命加拼命的强大精神。”奋斗新时代、奋进新

征程,把延安精神传承好、发扬好,自觉用中国共产党人的精神谱系滋养初心、淬炼灵魂、激励斗志,始终同人民想在一起、干在一起,团结奋斗、同心筑梦,我们就一定能战胜前进道路上的一切风险挑战,向历史、向人民交出新的更加优异的答卷。

原载《人民日报》